
01/01/2024

Ορκωμοσία νέας Δημοτικής Αρχής του Δήμου 
Κορινθίων από τον Μητροπολίτη Διονύσιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στο Δημοτικό Θέατρο «Θωμάς Θωμαΐδης», στην Κόρινθο, 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 30 Δεκεμβρίου 2023, με την 
παρουσία των Πολιτειακών, Στρατιωτικών και Αστυνομικών 
αρχών του τόπου και με παρόντες τον Υφυπουργό κ. Νικόλαο 
Ταγαρά και τον απερχόμενο Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κ. 
Παναγιώτη Νίκα, η Ορκωμοσία του νέου Δημάρχου Κορινθίων 
κ. Νικολάου Σταυρέλη και των μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Την τελετή Ορκωμοσίας τέλεσε ο Ποιμενάρχης κ. Διονύσιος
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συμπαραστατούμενος από τους Ιερείς της Αρχιερατικής Περιφέρειας Κορίνθου.

Στον λόγο του ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ιδιαίτερη του χαρά και τιμή που ως 
επικεφαλής της Τοπικής Εκκλησίας κλήθηκε να αναθέσει συν Θεώ την επιτέλεση 
των καθηκόντων της «εκκλησίας» του Δήμου της Κορίνθου στην νεοεκλεγείσα 
αρχή, υπό τον νέο Δήμαρχο της πόλεως μας κ. Νικόλαο Σταυρέλη.

Μια τέτοια αρχή είναι πάντοτε σημαντική γιατί όταν ο Θεός δίδει εντολές, τις 
δίδει με επιείκεια και κατανόηση, όταν όμως ο Λαός δίδει τις εντολές έχει 
απαιτήσεις και είναι σαν να επιτάσσει, αυτούς που αναλαμβάνουν το έργο της 
διοικήσεως του, λέγοντας τους «μηκέτι αμάρτανε, ίνα μη χείρόν τι σοί γένηται» 
(Ιω. ε’, 14).

Απευθυνόμενος στον νέο Δήμαρχο κ. Σταυρέλη και σ’ όλους τους Συμβούλους 
επεσήμανε ότι οι Άρχοντες του Λαού πρέπει να είναι άλλες φορές αρεστοί στον 
Λαό, ώστε να πραγματοποιείται αυτό που προσευχόμαστε στην Θ. Λειτουργία «ἵνα 
καὶ ἡμεῖς, ἐν τῇ γαλήνῃ αὐτῶν (των Αρχόντων), ἤρεμον καὶ ἡσύχιον βίον 
διάγωμεν, ἐν πάσῃ εὐσεβείᾳ καὶ σεμνότητι» (Θ. Λειτουργία Αγ. Ιω. Χρυσοστόμου) 
και άλλες αυστηροί τηρητές των νόμων για να κυριαρχεί η τάξη η ευνομία και η 
δικαιοσύνη!

Ωστόσο, εμείς βρεθήκαμε εδώ και προσευχηθήκαμε στον Θεό γιατί σας θεωρούμε 
κομμάτι από την σάρκα μας, αδελφούς, φίλους και δικούς μας ανθρώπους, που θα 
μας εκπροσωπούν σε κάθε καλό και κακό και με την πολυφωνία στην λήψη των 
αποφάσεων θα εκπροσωπηθούν όλοι, όσοι σας τοποθέτησαν στο Δημοτικό 
Συμβούλιο και δεν θα διαψευστεί κανείς από εμάς ενώπιον Θεού και ανθρώπων!

Μεταξύ άλλων στον σύντομο χαιρετισμό του ο απερχόμενος Περιφερειάρχης 
Πελοποννήσου κ. Παναγιώτης Νίκας έκανε ιδιαίτερη μνεία στην συνεργασία 
Περιφέρειας Πελοποννήσου και Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου και στην αγαστή και 
φιλική σχέση που είχε καθόλη την διάρκεια της θητείας του με τον Μητροπολίτη 
μας, αποτέλεσμα της οποίας είναι το σημαντικό έργο, που αφήνεται στον τόπο μας 
και ιδιαιτέρως στην Κόρινθο! Σύντομούς χαιρετισμούς απηύθυναν ακόμη ο 
Υπουργός κ. Ταγαράς, οι Αρχηγοί της μειοψηφίας στο Δημοτικό Συμβούλιο και ο 
νέος Δήμαρχος κ. Σταυρέλης αναφερόμενος στον τρόπο διοικήσεως του Δήμου και 
στο Πρόγραμμα που καλείται να εφαρμόσει με ενότητα, συνεργασία και 
λελογισμένη χρήση των οικονομικών για το καλό του Δήμου και της πόλεως της 
Κορίνθου.







  








